
PREGUNTA ESCRITA
(Artículo 160 del Reglamento del Senado)

LANDALUCE CALLEJA, JOSÉ IGNACIO (GPP)
SALOM COLL, MARÍA (GPP)
PÉREZ SICILIA, BORJA (GPP)
CUEVAS CORTÉS, FÉLIX DE LAS (GPP)
TORTOSA RUIZ, JOSÉ MANUEL (GPP)
BARRIOS TEJERO, JOSÉ MARÍA (GPP)
RODRÍGUEZ LÓPEZ, RAMÓN (GPP)

684/016777

AUTORES:

01/06/2020 13:34

XIV

33606
Expediente:

D. JOSÉ IGNACIO LANDALUCE CALLEJA, Senador electo por Cádiz, del GRUPO 
PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, Dª MARÍA SALOM COLL, Senadora
electa por Mallorca, del GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, D. 
BORJA PÉREZ SICILIA, Senador electo por La Palma, del GRUPO 
PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, D. FÉLIX DE LAS CUEVAS 
CORTÉS, Senador electo por Cantabria, del GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR 
EN EL SENADO, D. JOSÉ MANUEL TORTOSA RUIZ, Senador electo por Cuenca, 
del GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, D. JOSÉ MARÍA 
BARRIOS TEJERO, Senador electo por Zamora, del GRUPO PARLAMENTARIO 
POPULAR EN EL SENADO y D. RAMÓN RODRÍGUEZ LÓPEZ, Senador electo por 
Albacete, del GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO, al amparo de 
lo previsto en los artículos 160 y 169 del Reglamento de la Cámara, presentan la 
siguiente pregunta con respuesta escrita:

¿Cuántas peticiones ha realizado el Defensor del Pueblo de España al Ministerio de 
Inclusión, Seguridad Social y Migraciones, en relación con la crisis del COVID-19?  
¿Cuáles son los principales motivos de dichas peticiones? ¿Cuántas han sido 
atendidas y cuantas rechazadas?¿Podría indicarnos el número de reuniones que se 
han celebrado entre el Ministerio de Inclusión, Seguridad Social y Migraciones y el 
Defensor del Pueblo de España, desde junio de 2018 hasta el día de hoy, y en qué 
fechas se han realizado dichas reuniones?

Firmado electrónicamente por:

JOSÉ IGNACIO LANDALUCE CALLEJA

MARÍA SALOM COLL

BORJA PÉREZ SICILIA

FÉLIX DE LAS CUEVAS CORTÉS

JOSÉ MANUEL TORTOSA RUIZ

JOSÉ MARÍA BARRIOS TEJERO



Fecha Reg: 01/06/2020 13:34   Ref.Electrónica: 105861 - 

RAMÓN RODRÍGUEZ LÓPEZ


